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Aclaraciones previas
Tiempo de duracién de la prueba: 1 hora

Contesta cinco de los seis ejercicios propuestos
(Cada ejercicio vale 2 puntos.)

1.- Una urna contiene 10 bolas blancas, 6 negras y 4 rojas. Si se extraen tres bolas con
reemplazamiento, ¢ cual es la probabilidad de obtener 2 bolas blancas y una bola roja?

2.- Un joyero tiene tres clases de monedas A, B y C. Las monedas de tipo A tienen 2
gramos de oro, 4 gramos de plata y 14 gramos de cobre; las de tipo B tienen 6 gramos
de oro, 4 gramos de plata y 10 gramos de cobre, y las de tipo C tienen 8 gramos de
oro, 6 gramos de plata y 6 gramos de cobre. jCuantas monedas de cada tipo debe
fundir para obtener 44 gramos de oro, 44 gramos de plata y 112 gramos de cobre?

3.- Halla el area comprendida entre la curva y = x*- 3x ylarecta y =x. Realiza un
dibujo del recinto.

4.- Calcula p y q de modo que la curva y = x* +px+q pase por el punto (-2, 1) y

presente un minimo en x = -3

5.- En una ciudad, las temperaturas maximas diarias durante el mes de agosto se
distribuyen normalmente con una media de 26 °C y una desviacion tipica de 4 °C.
¢ Cuantos dias se puede esperar que tengan una temperatura maxima comprendida
entre 22 °C y 28 °C?.

6.- Un examen tipo test consta de 10 preguntas, cada una con cuatro respuestas, de
las cuales solo una es correcta. Si un alumno contesta al azar:

a) ¢, Cual es la probabilidad de que conteste bien exactamente 4 preguntas?

b) ¢Y la de que conteste correctamente mas de 2 preguntas?

c) Calcula la probabilidad de que conteste mal a todas las preguntas.
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Aclaraciones previas
Tiempo de duracion de la prueba: 1 hora

Contesta cinco de los seis ejercicios propuestos
(Cada ejercicio vale 2 puntos.)

1.- Una urna contiene 10 bolas blancas, 6 negras y 4 rojas. Si se extraen tres
bolas con reemplazamiento, ¢cual es la probabilidad de obtener 2 bolas blancas
y una bola roja?

Respuesta:
1 4 3

= |::|_1-T|

PIBBR] + PIBRB] + PIRBB| =3 - PIBBR] = 3 - — -

20 M) M

2.- Un joyero tiene tres clases de monedas A, B y C. Las monedas de tipo A
tienen 2 gramos de oro, 4 gramos de plata y 14 gramos de cobre; las de tipo B
tienen 6 gramos de oro, 4 gramos de plata y 10 gramos de cobre, y las de tipo C
tienen 8 gramos de oro, 6 gramos de plata y 6 gramos de cobre. ;Cuantas
monedas de cada tipo debe fundir para obtener 44 gramos de oro, 44 gramos de
platay 112 gramos de cobre?

Respuesta:

Llamamos x al n? de monedas que deben fundirse de tipo A4, y a las de tipo B,
v = alas de tipo

La informacidn que tenemos acerca de la composicion de las monedas es:

TIPO

ORO ()

PLATA ()

COBRE (g)

A

4

14

B

[§]

<t

L0y

c

bl

&

&
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v+ Gy + 8= 44 v+ Ay + 4z =22
o 1o+ G m 112 ] 7av 3ps 32256 |
1 3 4 22) 1 1 3 4 22
x|z b 2| 2
1 1 3 4 22
| AR
X+ 3y +dr= 22 :3,, -
4p+s5r= 223 y=2"2-3
57=-10 N=22-3y—dr=5

Solucion: Debe fundir 5 monedas de tipo A, 3 detipo B v 2 de tipo C.

Respuesta:
Los puntos de corte de la parabola y la recta son los valores x= 0 y x=3

3.- Halla el area comprendida entre la curva y =x?-3x y larecta y =x. Realiza
un dibujo del recinto.

— [,

—

P -
3 F ol .
o Gl = |(x2 =3 = 22X L
. 2 r
) .
. ]
L
« G =0 G(3) = __j 1
. ) ) | L
e Area = |G(3) - G| = =u? l

Respuesta:
Imponemos las condiciones de ser minimo y pasar por un punto. Por tanto:
p=xi+ px+g

d=dx+p = Vi3 =—0+p=0 = H=0

g="9

4.- Calcula py q de modo que lacurva y= x?+ px + q pase por el punto (-2,1)y
presente un minimo en x = -3
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5.- En una ciudad, las temperaturas maximas diarias durante el mes de agosto se
distribuyen normalmente con una media de 26 °C y una desviacion tipica de 4 °C.
¢Cuantos dias se puede esperar que tengan una temperatura maxima compren-
dida entre 22 °C y 28 °C?.

Respuesta:
El problema ya dice que la distribucién es Normal, por tanto hay que aplicar los concep-
tos que aparecen en distribuciones normales.

x es N(26, 4)
P22 <«x<28]=P-1 <= =< (5] =0,5328

(,5328 - 31 = 16,52 = 17 dias

6.- Un examen tipo test consta de 10 preguntas, cada una con cuatro respuestas,
de las cuales sélo una es correcta. Si un alumno contesta al azar:

a) ¢ Cual es la probabilidad de que conteste bien exactamente 4 preguntas?

b) ¢Y la de que conteste correctamente mas de 2 preguntas?

c) Calcula la probabilidad de que conteste mal a todas las preguntas.

Respuesta:
El problema lo podemos resolver mediante la distribucion binomial y la aproximacion a
la distribucién normal.

P
X €s H| 10; —|
| 4
R
a) J'r}l."-.1 = .{l - |I II 25 L TR0 = 00146
v
by Plx=2l=1-Plx=2]=1-(Plx=0]+ Plx=1] + Plx=2]) =
=1 (0050 + 0,188 + 0.282)=1-=10520 = 0474
c) Plx = 0] = 0,751 = 0,056





